证券简称: 潍柴重机

潍柴重机股份有限公司投资者关系活动记录表

编号: 20240412

投资者关系 活动类别	□特定对象调研	□分析师会议
	□媒体采访	☑业绩说明会
	□新闻发布会	□路演活动
	□现场参观	□电话会议
	□其他(<u>请文字说明其他活动内容)</u>	
参与单位名称	参与公司 2023 年度业绩说明会的网上投资者	
及人员姓名		
时间	2024年4月12日15:00-16:00	
地点	价值在线平台(https://eseb.cn/ldgecrwYuIw)	
上市公司接待人	公司董事长傅强先生,公司董事、总经理尹晓青先生,公司独	
员姓名	立董事张树明先生,公司财务总监、董事会秘书温涛先生。	
投资者关系活动主要内容介绍	公司于 2024 年 4 月 12 日 15:00-16:00,通过价值在线平	
	台(https://eseb.cn/ldgecrwYuIw)采用网络远程形式召开	
	公司 2023 年度业绩说明会,投资者对公司生产经营、业绩情	
	况、市场情况、未来规划等方面进行了提问,公司就投资者的	
	相关提问进行了回复。	
	本次业绩说明会的投资者提问与回复情况具体详见价值	
	在线平台(https://eseb.cn/ldgecrwYuIw)"潍柴重机 2023	
	年度业绩说明会"。	
附件清单(如有)	无	
日期	2024年4月12日	